
В Кемеровской области – Кузбассе житель города Мыски признан виновным в убийстве мужчины

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему жителю города Мыски. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в октябре прошлого года осужденный, ругаясь с сожительницей, ударил ее по лицу. Очевидцем конфликта стал 27-летний брат женщины, который заступился за нее. Обвиняемый разозлился и ударил мужчину сначала несколько раз кулаком по лицу, а затем причинил ему ножевое ранение. Потерпевшего госпитализировали, однако в медицинском учреждении от полученного повреждения он скончался. Злоумышленника задержали.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

26 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1795590>